

Posílám k nahlédnutí testy z poslední doby – druhačky a třetáči.

Během příštího týdne (úterý až pátek) napíšou děti postupně závěrečné testy z českého jazyka a matematiky. Druhačky a třetáči dostali dobrovolné úkoly k procvičení, je to jen na nich, jestli něco z nabídky vypracují. Ve škole procvičovali všichni poctivě 😊.

V úterý 3.6.2024 nebudu ve škole, suplování je nachystáno. V úterý test z matematiky všechny ročníky.

V pátek 7.6.2024 se konají volby do Evropského parlamentu, bude zkrácená výuka. Celá třída končí v **11:30 hod** a odcházíme na oběd a do družiny.

Okruhy učiva závěrečných testů:

Prváci: ČJ - jednoduchý diktát a přepis psacím písmem; odpovědi na otázky, psaní slov podle obrázků; čtení s porozuměním; kreslení podle písemného zadání; dokončení vět podle vlastní fantazie, správné pořadí vět;
MAT – sčítání a odčítání do 20 bez přechodu přes desítku; počet prvků do 20; dočítání do 10, číselné řady, číselná osa, jednoduché slovní úlohy, rozklady čísel, porovnávání, základní geometrické obrazce.

ANJ - Family

Druháci: ČJ – diktát, přepis – vlastní a obecná jména; párové souhlásky; tvrdé a měkké souhlásky; řazení podle abecedy; slovní druhy, spojování vět do souvětí; psaní adresy

MAT – počítání do 100 typu $29+3$, $65-7$, $23+41$, $58-36$; násobilky 1 – 5, příklady na násobení a dělení 2,3,4,5; číselná osa; slovní úlohy; geometrie: přímka, bod, vzájemná poloha bodu a přímky, úsečka, měření úseček, rýsování

Třetáci: ČJ – diktát, vyjmenovaná slova po B, L, M, P, S, V, Z; slovní druhy – vyjmenovat a rozeznat v jednoduchých případech ve větách, uvést příklady nebo definice; rod, číslo, pád podstatných jmen; vlastní písemný projev – několik vět na dané téma (např. postup jak vařím čaj nebo popis oblíbené věci)

MAT – písemné sčítání a odčítání pod sebou; násobení a dělení i mimo obor malé násobilky, slovní úlohy; počítání se závorkami; zaokrouhlování; numerace do 1000; přímka, bod, poloha bodu a přímky, vzájemná poloha dvou přímek (rovnoběžky, a kolmice), kruh, kružnice, poloměr, průměr, vyznačení středu úsečky.

Prostor pro další sdělení

Podpis rodičů: